東日本電信電話株式会社 宮城事業部

宮城県と東日本電信電話株式会社宮城事業部との「デジタル・トランスフォーメーション (DX) 推進」の連携協定の締結について

宮城県(宮城県知事:村井 嘉浩、以下宮城県)と東日本電信電話株式会社宮城事業部(執行役員宮城事業部長:滝澤 正宏、以下NTT東日本)は、相互に連携して様々な分野において「デジタル・トランスフォーメーション(DX)」を推進する連携協定を締結しました。

1. 連携協定の名称

宮城県と東日本電信電話株式会社との DX 推進に関する連携協定

2. 連携協定締結日

2022年1月18日(火)

3. 連携締結の目的

宮城県が策定した「みやぎ情報化推進ポリシー」の基本目標である「誰一人取り残さないデジタル 社会の実現」を目指し、全ての県民にデジタル化の恩恵が行き渡るようにする。

4. 連携・協力事項

- (1) DX 人材育成に関すること
- (2) 働き方改革・テレワーク及びワーケーションの推進に関すること
- (3) 行政手続オンライン化に関すること
- (4) 防災活動・災害復旧活動に関すること
- (5) 文化・芸術振興に関すること
- (6) 地域課題解決等のためのソリューション開発に関すること
- (7) その他、DX 推進に関すること